

Motobomba Autocebante BT5.520 Takashi 2" 5.5 hp

La Motobomba Autocebante BT5.520 Takashi 2" con motor a 4 tiempos, con potencia de 5.5 hp. Alcanza una altura de descarga máxima de 28 metros.

Precio:

encendido:

tipo-de-bomba:

peso:

\$4,263.00 El precio original era: \$4,263.00.\$3,326.00El precio actual es: \$3,326.00. M.N. Precio Neto

Envío Gratis

marca:
modelo:
motor:
rev-por-minuto:
succ-y-descarga:
altura-maxima:
mezcla:

28mts Kawashima 4t Manual 27 kg

Takashi

BT5.520

2 plg

5.5 hp 4 tiempos 3,600 rpm

Autocebante Cabezal cilindro Anillos 1310AKB010000 Pistón 13101KB010000 Carburador

 $\textbf{refacciones-accesorios-y-consumibles-para-takashi-bt 5-520:}\ 17100 KB 010000\ Filtro$

17100KB010000 Filtro de aire 16104KB010000 Bobina 81100MB300000 Impulsor TS1200C210000

Descripción de producto

DESCRIPCIÓN DE: Motobomba Autocebante BT5.520 Takashi 2" 5.5 hp

La **Motobomba Autocebante BT5.520 Takashi 2" 5.5 hp** es de uso exclusivo agrícola, su uso principal son los sistemas de riego, fácil de transportar y utilizar. Su motor de 5.5 caballos de fuerza y de 4 tiempos, generan 3,600 revoluciones por minuto, lo que permite generar una altura de descarga de hasta 28 metros. Está construida con materiales de calidad japonesa y es ensamblada bajo lo más rigurosos estándares de producción. También este producto cuenta con garantía en todas sus partes por defectos de fabricación.

CARACTERISTICAS DE: Motobomba Autocebante BP2510V2 Kawashima 1" 26 cc

- Marca Takashi
- Motor a 4 tiempos
- Altura máxima 28 metros

Recomendaciones

Se recomienda utilizar las Motobombas Kawashima con precaución ya que dependiendo del área de trabajo puede

Productora y Comercializadora del Campo

ser necesario otro tipo de equipamento. Estos equipos pueden ser utilizadas para trabajos caseros hasta de servicios semi-profesionales gracias a su relación de precio-calidad. **Recuerde utilizar el equipo, implemento y consumible correcto de acuerdo a sus necesidades.** Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.